1)
هنا عندنا حسابان .. 
1) حساب نقدي في البنك بقيمة 600 الف ريال >> ويعتبر أصول 
وهذا الاصل زاد في رصيد البنك ويعتبر مدين 
2) حساب راس المال بقيمة 600 الف ريال >> ويعتبر حقوق ملكيه
وهذا زاد من حساب الحقوق فيعتبر دائن 
	الاصول ( استخدامات الاموال )

	مدين
	دائن

	نقدية بالبنك 600.000 ريال
	



	التزامات ( مصادر اموال )

	مدين
	دائن

	
	راس مال بـ 600.000 ريال





الفرق = 0
2)
هنا  يوجد 3 حسابات ..
1)  حساب أصول ..  مبنى بـ 250 ألف ريال .. وطالما انه زاد في الأصول يعتبر مدين .
2) الجزء الثاني فيه حسابين .. -  نقدية بالبنك > تم سحب منه بـ قيمة 125 الف ريال 
والنقدية أصل > والأصل لما ينقص يعتبر دائن .
· الجزء الثاني .. حساب دائنون بـ قيمة  125 إلف ريال ويعتبر خصوم
	الاصول ( استخدامات الاموال )

	مدين
	دائن

	نقدية بالبنك 475.000 ريال
حساب مباني 250.000 ريال
	


                     و طالما انه زاد فيكون دائن .. 

	التزامات ( مصادر اموال )

	مدين
	دائن

	دائنون بـ 125.000
	راس مال بـ 600.000 ريال





الفرق =  725.000


3)
يوجد حسابين ..~
1- حساب صندوق تنمية قرض بـ مبلغ 300 الف ريال ويعتبر دائن لانه المعطي
2- وحساب نقدية في البنك بـ مبلغ 300 الف ريال ويعتبر مدين لانه زاد الحساب 
  نفتح حساب بـ دائنون > عشان ديون المنشأهـ .
	الاصول ( استخدامات الاموال )

	مدين
	دائن

	نقدية بالبنك 475.000 ريال
حساب مباني 250.000 ريال

قرض بـ 300.000


	



	التزامات ( مصادر اموال )

	مدين
	دائن

	حـ / دائنون بـ 125.000
+ 300.000

	راس مال بـ 600.000 ريال









الفرق = 1025.000 ريال








4)
يوجد ثلاث حسابات ..~
1- حساب السيارتين من الاصول بـ قيمة 300 الف  مدين 
2- حساب  النقديه في البنك بـ 300 الف
3- والحساب الثاني دائنون باسم شركة الجميح بـ مبلغ 300 الف ريال  ويعتير دائن لان الخصوم زادت
	الاصول ( استخدامات الاموال )

	مدين
	دائن

	نقدية بالبنك 475.000 ريال
حساب مباني 250.000 ريال

قرض بـ 300.000

سيارات بـ 300.000
	




	التزامات ( مصادر اموال )

	مدين
	دائن

	حـ / دائنون بـ 125.000 باقي المبنى
 قرض+ 300.000
 سيارات+ 300.000
	راس مال بـ 600.000 ريال








الفرق = 1325.000 ريال








5)
هنا عندنا حسابين .. 
1- حساب سحب من البنك بـ 50.000 ريال ويعتبر دائن لانه نقص
2- وحساب لـ صندوق المنشأة بـ 50.000 ريال ويعتبر مدين لانه زاد
	الاصول ( استخدامات الاموال )

	مدين
	دائن

	نقدية بالبنك 425.000 ريال
حساب مباني 250.000 ريال

قرض بـ 300.000

سيارات بـ 300.000
صندق المنشأه بـ 50.000

	




	التزامات ( مصادر اموال )

	مدين 
	دائن

	حـ / دائنون بـ 125.000 باقي المبنى
 قرض+ 300.000
 سيارات+ 300.000
	راس مال بـ 600.000 ريال










الفرق = 1325.000 ريال






6)
هنا عندنا ثلاث حسابات ..~
1- حساب شراء عدد ومهمات وهو مدين لانه من الاصول .
2- حساب سحب من البنك بـ 50.000 ريال ويعتبر دائن 
3- حساب مدينون بـ 100.000 ريال 
	الاصول ( استخدامات الاموال )

	مدين
	دائن

	نقدية بالبنك 375.000 ريال
حساب مباني 250.000 ريال

قرض بـ 300.000

سيارات بـ 300.000
صندق المنشأه بـ 50.000
عدد ومهات بـ 150.000

	




	التزامات ( مصادر اموال )

	مدين
	دائن

	حـ / دائنون بـ 125.000 باقي المبنى
 قرض+ 300.000
 سيارات+ 300.000+ 100.000+ باقي العدد
	راس مال بـ 600.000 ريال










الفرق = 1425.000
